Bahan Ajar — Analisa Struktur Il — Mulyati, ST., MT

Pertemuan VIII
IV. Ujian Tengah Semester

IV.1 Contoh Soal dan Penyelesaian (UTS 21 November 2011)

Soal.  Analisalah balok menerus di bawah ini dengan menggunakan
persamaan tiga momen atau metode defleksi kemiringan. Gambarkan
diagram gaya geser dan momen.
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Catatan :

Jika balok menerus di atas dianalisa dengan persamaan tiga momen, maka
untuk tugas diselesaikan dengan metode defleksi kemiringan, atau
sebaliknya.

Tugas dikumpul : Senin, 5 Desember 2011.

Penyelesaian :

Metode Persamaan Tiga Momen.

P =100 kN
l g =20 kKN/m
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Persamaan tiga momen :
Bentangan A,A dan AB :

o0

MAO(5J+2MA(ﬂ+gj+MB(
00 1

Bentangan AB dan BC :

9 9 8
M |2 vom, [ 248 e m, | 2=
A(1j+ B[1+1j+ (

Disederhanakan, sehingga diperoleh :

18 M, +9 Mz =-2400

9M,+34Mp =-5559,99

1

9) __6(900)4)

_ 6(900)5) 6(85333)4)

(1) 8(7)

Diselesaikan dengan cara eliminasi dan substitusi, maka diperoleh :

M= -59,43 KNm

Mp = -147,80 KNm

Reaksi perletakan akibat beban :

P =100 kN
AR 78
1\ 6m | 3m 1‘
Ryai Ryg)
g =20 kN/m
B C
'T‘ 8 m 1‘

Ryp> Ryey

©100.3

Ry ==5~=3333 kN
Ry = —100'6 = 66,67 KN
RVBZ = RVCl = ? =80 kN
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Reaksi perletakan akibat momen :

59,43 147.8 -
@A ? R, = 59,43-147,8 _ 982 kN
A 6m ; 3m A
| | | _
Rya> Ryns Ry = w =982 kN
147.8
B/C C R 1478-0 _1848
@ 1\ 8m ? VB4 8 1 kN
Ryga Ryes Ry, = # =-18,48 kN

Reaksi total :
Ry,=33,33-9,82=2351 kN
Ryp=66,67 +80+ 9,82 + 18,48 =174,97 kN

Ryc=80-18,48 =61,52 kN

Gambar diagram gaya geser :

98,48

23,51

61,52

76,49
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Gambar diagram momen :

147,8

59,43

81,63
94,62

Metode Defleksi Kemiringan.

Momen ujung jepit :

P =100 kN
o P =20 kN/m “

? PN »
% % A 7
Moar Mozs Morc Mocs

2 2
M,, - —100533 66,67 kNm M, = % _13333 KNm
208

— 106,67 kNm M., =106,67 kNm

0BC —

Persamaan-persamaan defleksi kemiringan :

2E(1)

M, =M, + T(zeA +0,)=—66,67+0,22EI0,
2E(1)

My = Mg + = (26, +6,)=133,33+0,44EI6,
2E(1)

My =My + T(zeg +6,.)=-106,67 + 0,5EI6, + 0,25EI0,
2E(1)

My =My +——2(260,. +6,)=106,67 +0,5EI8,. +0,25EI6,
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Persamaan-persamaan serempak, memenuhi syarat sambungan :
- sambungan di B : Mz, + Mpc=0

- sambungan di C: M¢3=0

Dengan demikian diperoleh persamaan serempak berikut :
0,94E105 + 0,25E10c = -26,67
0,25E105 + 0,50E10- = -106,67

Penyelesaian persamaan serempak. Diselesaikan dengan cara eliminasi
dan substitusi, dan hasilnya adalah :
Elfg = 32,72

EIOc = -229,7
Perhitungan Momen-momen ujung. Dengan mensubstitusikan nilai-nilai

0, dan O yang sudah diperoleh di atas ke dalam persamaan-persamaan
defleksi kemiringan, maka diperoleh :

Mp= -66,67 +0,22(32,72) = - 59,47 KNm
My, = 133,33 + 0,44(32,72) = 147,73 kNm
Mgc =-106,67 + 0,50(32,72) + 0,25(-229,7) = -147,73 KNm

Mcp = 106,67 + 0,50(-229,7) + 0,50(32,72) = 0

Reaksi perletakan serta diagram gaya geser dan momen, sama seperti yang

telah dikerjakan pada metode persamaan tiga momen.
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